Záznam ze setkání 18. 5. 2017  v CKTCH Brno s Terezkou Polesovou-Beerovou, druhou ženou v ČR, která po transplantaci svého srdce porodila 1. 2. 2016 zdravou Adrianku.


SPOLEK MARKÉTA, z. s. pacientů po transplantaci srdce ve spolupráci s Centrem kardiovaskulární a transplantační chirurgie (CKTCH) Brno připravil a zorganizoval 
dne 18. května 2017 v Brně setkání s druhou ženou v České republice, která po transplantaci svého srdce porodila ve FN Brno-Bohunice 1. února 2016 zdravé dítě – holčičku Adrianku. 

TEREZA POLESOVÁ,  narozená jako Beerová dne 11. 12. 1985, prodělala ve svém dětství,  
 po 4 letech potíží a stanovené diagnóze kardiomyopatie, transplantaci svého srdce v Centru kardiovaskulární a transplantační chirurgie (CKTCH) Brno  dne 13. 6. 1997. 
Transplantaci jejího srdce v jejich 12 letech prováděl dnešní ředitel CKTCH Brno pan
Doc. MUDr. Petr Němec, CSc.,MBA, FESC a v jehož péči byla po celou dobu provedené
transplantace  až do porodu.
Současně s ním se o tuto dnešní maminku starala a  stará i dětská kardioložka CKTCH Brno  paní MUDr. Marie Ošmerová. 

 Jako každá mladá žena, tak i Terezka Polesová, vždy toužila po vlastním dítěti.  
 Lékaři v CKTCH Brno ji však po transplantace jejího srdce nedoporučovali těhotenství. 
 Ženy po transplantaci srdce nepodstupují jen rizikový porod, ale všichni, kdo prodělají
transplantaci orgánů, musí brát léky – imunosupresiva (pro preventivní odhojení orgánů) 
a ty mohou působit jednak v době těhotenství na matku (srdce matky může být ohroženo), 
a u plodu  mohou být příčinou zpomalení jeho vývoje, vrozených vad a dokonce mohou vést až k úmrtí plodu i matky. 

Terezka Polesová- Beerová přes všechny tyto rizika byla rozhodnuta podstoupit těhotenství a porod i ve svých 31 letech, kdy se stala matkou, neboť její touha mít vlastní dítě byla mnohem větší, než všechna  rizika a nebezpečí s tím spojená.  
 Inspirací ji bylo narození zdravé holčičky – Lucinky u první ženy v ČR paní Petře Schánilové (1981)ze Strakonic, která jako první žena po transplantaci svého srdce ve svých 28 letech  v roce 2009 v IKEM Praha rok na to otěhotněla a podstoupila porod 8. 7. 2011 císařským řezem v nemocnici U Apolináře v Praze. Sama ale po porodu prohlásila, že by již po druhé do těhotenství nešla pro velké riziko s tím spojené. 

Dopoledne ve čtvrtek 18. května 2017 se v Centru kardiovaskulární a transplantační chirurgie Brno uskutečnilo milé setkání s paní Terezkou Polesovou, s její roční Adrinakou a babičkou paní Beerovou, která byla taky zdravotní sestrou. 
Tohoto setkání se za účasti novinářů a České televizi zúčastnili pan prof. MUDr. Jan Černý, CSc.., pan Doc. MUDr. Petr Němec, CSc., MBA, FESC, paní MUDr. Marie Ošmerová – všichni
z CKTCH Brno a za SPOLEK MARKÉTA, z. s. paní Bc. Jana Hajnovičová a ing. František Kmínek. 
Na tomto setkání bylo přítomnými lékaři hovořeno o rizicích těhotenství u žen po transplantaci srdce a v těchto případech pak o koordinované spolupráci mezi gynekology, porodníky a kardiology a kardiochirurgy. 
Šťastná maminka i babička se na tomto setkání radovali ze své zdravé a usměvavé Adrianky, která je pro ně v životě největším pokladem a štěstím. 
Z tohoto setkání byla pořizována reportáž, odvysílaná v tento den v živém vysílání České televize.
[bookmark: _GoBack]Paní Terezka Polesová vystudovala obchodní akademii a  nyní žije se svým manželem Miroslavem v Třeboni a v Brně navštěvuje své rodiče a je pod pravidelnou kontrolou kardiologů v CKTCH Brno.                  

Na závěr tohoto setkání paní Terezka Polesová-Beerová vzkázala všem ženám, které podstoupili nebo podstoupí transplantaci srdce a touží po vlastním dítěti, že musí být především vnitřně přesvědčené o svém těhotenství a mateřství, ale podmínkou je, aby byly především zdravé. 

Zaznamenal organizátor setkání 18. 5. 2017 ing. František Kmínek 

  


    
